

Protokoll från Seminarieparkens vänners styrelsemöte 2018-08-14

Närvarande: Gunnel Lindh, Inger Sjöberg, Rigmor Stenmark, Yvonne Tillman och Meta Troell.
Frånvarande: Jacqueline Altberg, Karin Ericsson och Mats Jonsson.

§ 1 Mötet öppnas

Vice ordföranden Rigmor Stenmark öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Val av möttesekreterare och justerare

Valdes Gunnel till möttesekreterare och Yvonne till justerare.

§ 3 Fastställande av dagordning

Den uppgjorda dagordningen fastställdes.

§ 4 Föregående protokoll

Det som beslutades vid förra mötet är åtgärdat, dock har ingen från musikklasserna ännu hört av sig.

§ 5 Planering inför hösten

Gunnel redogjorde för arbetet med enkäten till de politiska partierna. Inför mötet hade styrelsen fått svaren utsända till sig. Vi konstaterade att det enbart är Centern och SD som är för bevarandet av HELA parken. Det är bra att veta hur partierna svarat inför våra besök i valstugorna inför valet. *Beslutades* att lägga ut svaren på vår hemsida. Gunnel kontaktar Maria Wold om detta.

Rigmor och Meta föreslog att vi skulle låta göra en enkel folder med våra visioner för parken. En folder som exempelvis kunde användas vid inbjudan till ett medlemsmöte där vi diskuterade visioner om parken baserat på dess historiska rötter. Vi var överens om att det vore bra att börja skissa på ett sådant förslag men att prio ett fortfarande är att se till att inget byggs i parken. *Beslutades* att Meta sonderar med tänkbara personer för utformning av materialet

Beslutades att Meta kontaktar Bonava och Linnesällskapet inför framtida aktiviteter.

Rigmor föreslog att vi bjuder in Lisbeth Pedersen från Gröna Källan att hålla föredrag för våra medlemmar.

Beslutades att Gunnel vidarebefordrar förslaget till Jacqueline och Föreläsningsgruppen.

Närmast gäller nu att besöka valstugorna med avstamp i de svar vi fått från respektive parti.

Beslutades att Yvonne besöker Fi och V, Inger besöker L och SD, Meta besöker Mp, Gunnel besöker M och Meta och Gunnel besöker tillsammans S.

Beslutades att besöken ska genomföras vecka 34 och att om det är något anmärkningsvärt så rapporteras det till Gunnel. Gunnel kontaktar Karin om ev aktion i så fall.

§ 6 Gruppernas arbete

Inget nytt att rapportera annat än att Meta fått 4 namn från Jacqueline på tänkbara medlemmar.

§ 7 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum *tisdagen den 28 augusti kl 10.00* på Fyrisvallsgatan 3B kod 3698F i styrelserummet. Vi bokade även in ytterligare ett styrelsemöte den 2 oktober kl 10.00 i samma lokal.

Uppsala 2018-08-15


Gunnel Lindh
sekreterare

Yvonne Tillman
justerare

